

ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

BERHIDA

XXV. évfolyam 6. szám
2018. augusztus



Városi Önkormányzat lapja

KERÉKPÁRÚT, SPORTPARK, MEGÚJULÓ GYERMEKRENDELŐ

MEGVALÓSULT ÉS ELINDÍTOTT FEJLESZTÉSEK BERHIDÁN

Csaknem 360 millió forint, ennyit költött-költ városi fejlesztésekre az elmúlt évben megvalósult, illetve elindított, folyamatban lévő beruházásokra településünk önkormányzata, nem számítva azt az egymilliárd forintot meghaladó összeget, amit EU-s forrásból a szennyvíztisztító bővítésére fordíthat a közeljövőben. A részletekről Pergő Margit polgármester tájékoztatta lapunkat.

Mint ahogyan korábban is tette, Berhida Város Önkormányzata az elmúlt egy esztendő időszakban is kiemelt figyelmet fordított a város fejlesztésére, a beruházások, felújítások folytatására – kezdte a polgármester asszony, aki elsőként 2014-2020-as Európai Uniói költségvetési ciklus Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó (röviden: TOP) kerékpárút építésére elnyert pályázatot említette. Ennek keretében közel 260 millió forintot nyertek a „Két keréken a munkába” című projektre, amelyből megépül a Dankó–Liszt F.–Széche-

nyi–Csokonai–Orgona utcákon keresztül, egészen a Peremarton-gyártelep Ipari Park kapujáig vezető, biztonságos közlekedést szolgáló kerékpárút. Ez a beruházás nagyon sok helyi dolgozónak könnyíti meg munkába járását.

A Süni Óvodában pedig elsősorban konyhai gépek- és az eszközállomány megújításának örülhetnek, miközben további napelem panelek telepítésére is sor kerül, gazdaságosabbá téve a konyha működését. Minderre közel 19 millió forintot fordíthat a város, amit „A korszerű berhidai közétkeztetésért” című eszközbeszerzési pályázaton nyert. Pergő Margit arra is kitért, hogy az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 2018. évi támogatása keretén belül nyújtották be a Süni óvoda keleti részének felújítását célzó pályázatot, s ha megnyerik a folyosó, a foglalkoztatók, a mosdók és az aula megújítását tervezik megvalósítani, így már az óvodai rész teljes felújítása befejeződhet.



Süni Óvoda csoportszobája



Süni Óvoda megújulva



A már nyertes fejlesztési pályázatokhoz visszatérve, a polgármester örömmel közölte: Berhida 64 millió forint támogatásban részesült a gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgálat elhelyezésére szolgáló önkormányzati ingatlan fejlesztésére. A tervezésén – amelyhez az ott dolgozók véleményét is figyelembe vették – már túl vannak, jelenleg az építési engedélyezés van folyamatban.



Gyermekorvosi rendelő felújítás előtt

A kultúra és a szabadidő hasznos eltöltéséhez is minél jobb feltételek biztosítására törekszik az önkormányzat. Már egy ideje szükségessé vált a Petőfi Művelődési Házban a színpadi felsőgépészet felújítása, amit végre sikerül megvalósítani. Erre közel nyolcmillió forintot fordít a város, szem előtt tartva a feladatát, hogy a mai kornak megfelelő, biztonságos körülményeket teremtsen a lakosság számára a kulturális eseményeken, illetve színházi előadásokon való részvételre. Ugyanitt, egy sikeres pályázatnak köszönhetően, „Digitális jölétpont” is működik, ingyenes számítógép és internet használatával. A berhidai fiatalok és kevésbé fiatalok rendszeres mozgását segíti majd az a két sportpark, amelyek közül



Ady Iskola nyílászárók

az egyik, a Hunyadi téri központi kivitelezésben valósul meg hamarosan, míg a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola szomszédságában kialakítandó sportparkra pályázatot nyújtottak be, remélve, hogy a parkokban kihelyezett fitness- és gyermekjátsszótéri eszközök az egészséges életmód támogatását is szolgálják majd. A polgármester az elmúlt év egyik fontos beruházásának tartja a Veszprémi Tankerületi Központ nyílászáró-csere projektjével közösen megvalósult, a mintegy hárommillió forint saját forrás biztosításával az Ady Endre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola épületeinek nyílászáró cseréjét.

A képviselő testület döntése értelmében településünk is részt vesz „A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása” elnevezésű projektben. A Süni Óvodában a jól hasznosítható fejlesztéseknek és egyéb támogatásoknak köszönhetően preventív szemléletű, a minőségi és befogadó kisgyermekkorú nevelést támogató tevékenységek valósulnak meg. Végül arról is szót ejtett a polgármester, hogy a városvezetés lehetőségeihez mérten a múlt emlékeinek megőrzéséről és ápolásáról is igyekszik gondoskodni.

Az önkormányzat a tulajdonossal egyeztetve pályázatot nyújtott be a Veszprémi úti Zsidó temető rendbetételére. Nyertes pályázatuk révén 1,8 millió forintot fordíthatnak a temető kerítése és a sírok a rendbetételére. Egy másik nyertes pályázatnak köszönhetően pedig 1,3 millió forintot fordíthatnak a Hősök terét ékesítő, a Kisfaludi Stróbl Zsigmond alkotta I. világháborús emlékmű és környéke rendbetételére, megújítására – ismertette az elmúlt egy év pályázati és fejlesztési eredményeit *Pergő Margit* polgármester, azzal zárva szavait, hogy az egymilliárd forintot meghaladó EU-s forrásból megvalósuló szennyvíztisztító bővítése is jó úton halad. Készülnek a tervek, miután az engedélyezés és beszerzés következik, majd elkezdődhet az építkezés.

BÁLINT EDIT



Veszprémi úti zsidó temető jelenleg



Operettek, drámák és vígjátékok

Színházi előadások Berhidán régen és napjainkban

Több mint fél évszázaddal ezelőtt, 1964-ben adták át a Peremartoni Petőfi Művelődési Házat és dacára annak, hogy helyben nem működött színtársulat, még abban az esztendőben igen mozgalmas színházi évad vette kezdetét a településen. Havi rendszerességgel vendégszerepeltek itt a veszprémi Petőfi Színház, valamint a kaposvári Csiky Gergely Színház művészei. Minderről a Vendégeknyvbe írt gyakori bejegyzések hűen árulkodnak.

A legelső sorok így szólnak: „Régen láttunk ilyen szép kombinátot. Minden szép, esztétikailag kifogástalan, műszakilag kifogásolható (fűtés miatt).” Párat lapozva egy beismerő választ rótt valaki: „Sok munkát végeztünk a fűtésen, de nem



sikerült.” E két őszinte bejegyzést csupán érdekességképpen említettük,

mert a már megsárgult lapokkal teli Vendégeknyv sokkal többet is elárul számunkra: azt is, hogy milyen sok előadást láthatott itt a közönség az alig több mint két esztendő alatt! Koldusopera, Bál a Savoyban, Orfeusz alászáll, Bánk bán, Szegény gazdagok, Othello, vagy a Csárdáskirálynő, hogy csak a jelentősebbeket említsük! Persze, mondhatjuk, hogy akkor talán keveseknek volt otthon televíziója, messze volt még a személyi számítógép elterjedése, nem találták fel a mobiltelefont, a tabletet és még sorolhatnánk az érveket! Tény, hogy a későbbi években egyre apadt az előadások száma, aztán lassan meg is szűnt a helyi színházi élmény – egészen idén áprilisig, amikor ugyanitt teltházas előadás részesei lehettek a berhidai teátrumkedvelők, akik a Pannon Várszínház művészeinek nagyszerű alakításában a Padlás című musicalt tekinthették meg. Többen is úgy nyilatkoztak: nagyszerű élményben volt részük és annak is örültek, hogy mindezért nem kellett vállalni a Veszprémben utazással járó tortúrát! Látva a színházi produkció sikerét és a berhidai közönség lelkesedését, a kultúrház vezetősége ősszel egy újabb színházi bemutatót tervez még ebben az évben, amelyben a **Mágnás Miska** című darabot tekinthetik meg, **október 20-án 17.00 órától**. Éljenek minél többen a lehetőséggel!

BÁLINT EDIT



Autóbuszjárat a XXVI. Berhidai Napok helyszínére

szeptember 7. – péntek		szeptember 8. – szombat		szeptember 9. – vasárnap	
Indul	indulási hely	Indul	indulási hely	Indul	indulási hely
15.15	Peremartonyártelep (Művelődési Ház)	9.30	Peremartonyártelep (Művelődési Ház)		
16.00	Peremartonyártelep (Művelődési Ház)	13.45	Peremartonyártelep (Művelődési Ház)	14.45	Peremartonyártelep (Művelődési Ház)
22.45	Berhida (Polgármesteri Hivatal)	22.45	Berhida (Polgármesteri Hivatal)	20.00	Berhida (Polgármesteri Hivatal)



Ne adják fel álmaikat, szerezzenek Érettségit Berhidán!

Talán nem véletlenül visszhangzik a fülünkben szinte nap mint nap, mennyire fontos a „holtig tartó tanulás”. Aki üres szavaknak találja csupán, hamar meg fogja tapasztalni, hogy nem is oly üres szavak ezek, hiszen napjainkban valóban óriási tétje van az iskolai végzettségnek, egy jó szakmának, a hozzáértő hivatásnak, mert nem csak megalapozza, de meg is határozza az életünket. **Fornai Mariettát**, a berhidai Ady Endre Általános Iskola igazgatóját is ez az elv vezérelte, amikor a budakeszi Balassi Bálint Gimnázium esti tagozatának elindításával a helyi fiatalok számára – a szó átvitt és szoros értelmében, fizikailag is – közelebb hozta a gimnáziumi oktatást és az érettségi megszerzésének lehetőségét. Talán most is kevesen tudják, hogy immár Berhidán is működik olyan esti tagozatos gimnáziumi oktatás, amellyel érettségi bizonyítványt lehet szerezni! Kiváló alkalom lehet mindazoknak, akik bármilyen okból félbehagyták középiskolai tanulmányaikat, vagy valamilyen szakma megszerzése után szeretnének érettségit tenni, hogy felsőfokon folytathassák tanulmányaikat, vagy egy jobb állást keressenek maguknak. Az esti képzéseket hetente két alkalommal, délután 5 és 8 óra között tartják – tudtuk meg Fornai Mariettától, aki azt is hangsúlyozta, hogy a tanórákat nagy tapasztalattal rendelkező, magasan

képzett mesterpedagógusok tartják, akik főként a vizsgatárgyakra helyezik a hangsúlyt. Az idei tanévben már érettségizni fognak azok a tanulók, akik három évvel ezelőtt jelentkeztek az esti tagozatra – tette hozzá. A legfontosabb, hogy a résztvevőket az első nehézségek ne tántorítsák el, hanem végig kitartsanak a döntésük mellett – fogalmazott az igazgató és arról is tájékoztatta lapunkat, hogy bár a képzések már az őszi tanévkezdéssel elindulnak, a felvételre legkésőbb szeptember közepéig még lehet jelentkezni. Várják mindazokat, akik túl vannak a 16. életévükön, azaz betöltötték a tankötelezettségüket, mégis a munkájuk vagy egyéb elfoglaltságuk mellett tanulni és érettségizni szeretnének. Ha van róla bizonyítványuk, az elvégzett középiskolai éveket beszámítják, aki pedig az általános iskolát fejezte be, itt elkezdheti a kilencediket – mondta az intézményvezető arra biztatva az érintett fiatalokat, éljenek a lehetőséggel, hogy helybe érkeznek hozzájuk a gimnázium és semmiképpen se adják fel, hanem küzdjenek az álmaikért!

Jelentkezni lehet az Ady Endre Általános Iskolában (Kossuth u. 11.). Telefon: 06-30-6853743

B. E.

2018. augusztus 10.

Berhida Város Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BERHIDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL ELNYERT VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSRÓL

Berhida Város Önkormányzata „Két keréken a munkába” – Berhida központ – Peremarton Iparterület között kerékpáros létesítmények kialakítása” c. pályázat keretében 259,82 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el, a Széchenyi 2020 program keretében.

A Terület és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) keretén belül a Fenntartható települési közlekedésfejlesztés tárgyú, TOP-3.1.1-16-VE1 számú felhívásra Berhida Város Önkormányzata a TOP-3.1.1-16-VE1-2017-00004 azonosító számon regisztrált. A Támogató 2017. december 20. napon kelt támogatói döntése szerint támogatásban részesítette az önkormányzatot, így városunkban kerékpárút épülhet.

Az önkormányzat a kerékpárút kialakításával azt az elsődleges célt kívánja elérni, hogy megteremtse a fenntartható és környezetbarát közlekedés feltételeit és csökkentse a szén-dioxid kibocsátást. Emellett kiemelt szempont a kerékpárosok, a gyalogosok részére a közlekedés biztonságosabbá tétele. A városban újonnan épülő kerékpárút kialakítása a Dankó Pista, Liszt Ferenc, Széchenyi, Csokonai, Orgona utcákat fogja érinteni.

A tervezett kerékpárút hossza hozzávetőlegesen 3750 méter lesz. A projekt 2018. március 13. napján a támogatóval kötött szerződés aláírásával elkezdődött és jelenleg a kerékpárút tervezési szakasza van folyamatban.

A kivitelezési munkálatok 2019. évben fognak megkezdődni. Ezt követően a berhidai lakosok és a városunkba látogató, biciklizni szeretőik 2020-ban vehetik birtokukba a kerékpárutat.

A projektről bővebb információkat a www.berhida.hu oldalon olvashatnak.



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE





Lakossági tájékoztatás útlezárásról

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Berhidán, a XXVI. Berhidai Napok keretében **2018. szeptember 8-án, szombaton délelőtt** futóversenyt rendezünk. A futóverseny ideje alatt – **9.30 és 13.00 óra között** – az alábbi útszakaszokon útlezárásra, illetve forgalomkorlátozásra kell számítani: **Bezerédi tér–Bezerédi utca–Kálvin tér–Diófa utca–Vasút utca–Bartók Béla utca–Könyves Kálmán utca–Dankó Pista utca–Táncsics Mihály utca–Rózsafa utca–Hunyadi János tér–Bezerédi utca–Bezerédi tér.**

Az esetleges kellemetlenségekért elnézésüket kérjük, megértésüket köszönjük!

szervezők



Berhidai Napok képekben

A XXVI. Berhidai Napok ideje alatt a Berhidai Kultúrház és Könyvtár földszintjén a „Berhidai Napok” rendezvénysorozat elmúlt éveit felidéző fotókiállítás tekinthető meg. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

szervezők

Keressük Berhida Város Lekvárját!



A Kertbarát Kör a XXVI. Berhidai Napok keretében lekvárversenyt rendez.

Kategóriák:

- Gyümölcsből készült lekvárok
- Zöldségekből készült lekvárok
- Baracklekvár
- Kreatív, különleges ízű lekvárok
- Vegyes gyümölcslekvárok

Nevezés:

A versenyre érkező lekvárokat **2018. szeptember 6-án, csütörtökön 10–20 óra között** az Ady Endre Általános Iskola tornatermében lehet leadni.



A legjobbnak ítélt lekvárkészítőket oklevéllel és értékes ajándékkal jutalmazzuk.

Júri: Stahl Judit

Bővebb információ:

Kellerné Szász Anikó – 30/989-1152

Szeretettel várjuk a jelentkezéseket!

Programajánlat:

A Berhidai Napok ideje alatt a Kertbarát Kör terménykiállítással, bor- és lekvárkóstolóval várja a látogatókat az Ady Endre Általános Iskola tornatermében!

XXVI. Berhidai Napok

2018. szeptember 6-7-8-9.

Zoltán Erika

Lord

Tóth Andi
Animal Cannibals
Hangár21
Ferry és Henna

2018. Szeptember 6. CSÜTÖRTÖK

- 16.30 KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ a Szent Kereszt Kistemplomban
Kiállító: BELSŐ LÁSZLÓNÉ
- 18.00 MACSKAMESÉK Kiállító:
FÁBIÁN LÁSZLÓ grafikus
Kiállításmegnyitó a Berhidai Kultúrház és Könyvtárban

2018. Szeptember 7. PÉNTEK

- 15.30 BERHIDAI KERTBARÁT KÖR
kiállításának megnyitója az
Ady Endre Általános Iskolában
- 16.30 ZENÉS FELVONULÁS
a Kultúrháztól
- 17.00 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ
- 18.30 RENDŐRKUTYA-BEMUTATÓ
- 19.30 **ZOLTÁN ERIKA**
élő koncert
- 21.15 **HESTIA – Normál TÚZTÁNCOS**
kültéri SHOW
- Utána UTCABÁL: Szőke János és
Szőke Csaba

INFORMÁCIÓ:

www.berhida.asp.lgov.hu/
Tel: 88/596-580, 88/455-400
A rendezvény helyszíne: BEZERÉDI TÉR
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
A rendezvény látogatása ingyenes!
A rendezvényről hang- és képfelvétel készíthető.
A vendéglátást a BA-ROCK 2007 Bt. biztosítja.

2018. Szeptember 8. SZOMBAT

- 10.00 BERHIDAI FUTÓVERSENY
- 14.00 GÓLYALÁBAS BETYÁROK
- 14.45 MAGIC DANCE SE & PEARL
DANCE RSE
- 15.45 **TÓTH ANDI** műsora
- 16.15 DANCE ACTION
- 17.00 **ANIMAL CANNIBALS** műsora
- 18.30 **HANGÁR 21** kiskoncert
- 19.00 HANGVERSENY ÉS
KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ a Szent
László Katolikus Templomban
- 20.15 **Lord**
élő koncert
- Utána UTCABÁL: Szőke János és
Szőke Csaba

TOVÁBBI PROGRAMOK:

10.00-12.00 GYERMEKSZIGET – Berhidai Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat szervezésében
14.00-18.00 CSALÁDI NAP - Jobb Élet Közhasznú Egyesület szervezésében (EFOP-1.3.5.-16 pályázat): NÉPI BABRÁLO, ÓRIÁS DARTS, ÉLŐTEKE, KISAUTÓK, LÉGCSOCSÓ
14.00-16.00 INGYENES EGÉSZSÉGÜGYI MÉRÉSEK
15.00-19.00 BŰN- ÉS BALESETMEGELŐZÉSI PROGRAM, BIKESAFE – Várpalotai Rendőrkapitányság szervezésében

FUTBALLMÉRKŐZÉSEK

Helyszín: Peremartoni Sportpálya
12.00 Peremarton-Magyaralmás öregfiúk
14.30 Peremarton SC Berhida - Ugod Megyei II. osztály U19
16.30 Peremarton SC Berhida - Ugod Megyei II. osztály felnőtt

2018. Szeptember 9. VASÁRNAP

- 10.00 ÜNNEPI SZENTMISE a Szent László Katolikus Templomban
- 10.00 MIT FŐZZÜNK MA? –
Meghívásos főzőverseny
- 15.00 OVI-BULI – Helyi ovisok
műsora
- 15.15 BERHIDA VÁROS LEKVÁRJA
Értékel: STAHL JUDIT
- 15.45 BARANGOLÁS A MESÉK
BIRODALMÁBAN - Pesti
Zenés Színpad óriásbábos
mesekoncertje
- 16.45 NÉPZENEI FORGATAG
- 18.15 BERHIDAI NAPOK ZÁRÁSA
- 18.30 **FERRY ÉS HENNA** műsora
- 19.00 KOMOLYZENEI KONCERT
a református templomban

TOVÁBBI PROGRAMOK:

10.00-14.00 GYERMEKLOVAGOLTATÁS
14.00-19.00 FANYŰVŐ JÁTÉKPARK – népi
fajátékok

A rendezvény főbb együttműködő partnerei:

- Berhida Város Önkormányzata
- Berhidai Német Nemzetiségi Önkormányzat
- Berhida Város Polgárorség Egyesület
- helyi intézmények



Önkormányzati Híradó

Szerkesztőség: Berhidai Kultúrház és Könyvtár – Berhida, Kossuth u. 18. Tel.: 88 455 400 • Felelős kiadó GERŐFINÉ MÉSZÁROS ANITA
Felelős szerkesztő ERNHOFERNÉ SOMOGYI ÁGOTA • Nyomdai előkészítés, nyomás TRADEORG NYOMDA KFT., Balatonfűzfő • Felelős vezető TÓTH ZOLTÁN
Megjelenik havonta egy alkalommal, 2000 példányban • ISSN 2061-067X